

世博会上神奇家电 惊现我省

杀病菌,过滤粉尘、二手烟,除甲醛,除异味,供负氧

“它不光除甲醛,供负氧,还除二手烟、杀病菌、除粉尘等等,从它肚子里出来的空气,无毒、无菌、无尘、无异味,多了负离子和氧气,对老人、小孩和孕妇非常有益!”

——2010年5月,在上海世博园中国馆,一台造型奇特的家电吸引住了某领导的目光,现场陪同的讲解员向他介绍道。

到过世博园中国馆的读者,一定还记得那台A康新型绿色家电吧。这就是世博会参展产品、由美国哈佛大学参与研发的“Akum·馨呼吸”空气安全机。

据悉,从今年起,A康将首次由医院走向家用领域。A康空气安全机已在我市开始销售,读者可拨打咨询了解,享受媲美无菌病房的洁净空气。

新型家电,世博会上大放异彩

世博会中国馆每天参观人数约为5万人,对狭小空间内防止病菌传染、避免空气污染的要求极高。三百多家国内企业均未能通过层层审批,A康空气安全机一路过关成为世博会的参展产品。

“看!A康”游客中不乏A康的使用者,王先生说:“工作一天回到家里,呼吸到那种雨后才有的清新空气,疲惫感一下子全没了!”对旅行爱好者小刘而言,在城市中梦寐以求的正是这样的空气:“跟森林和草原一样,晚上用手电筒一照,一点灰尘都没有。”

杀菌、除甲醛、除粉尘、异味、供负氧 五大全能,让室内空气变成森林氧吧

人每天呼吸约23000次,每一次都有数不清的粉尘、毛屑、甲醛、苯、二手烟、细菌、病毒等有害物质进入体内。A康·馨呼吸能清除空气中的各类有害物质,净化为无尘、无菌、无毒、无味的清洁空气,帮助预防感冒、鼻炎、哮喘等呼吸道疾病,并释放高浓度的负离子。负离子被医学界称为“空气中的维生素”,有清除自由基、提神醒脑、降血压、改善睡眠等作用。

A康空气安全机可以帮你避免这一切。它能清除空气中的各类有害物质,净化出无尘、无菌、无毒、无味的清洁空气,并释放高浓度的负离子和氧气。负离子被医学界称为“空气中的维生素”,有清除自由基、提神醒脑、降血压、改善睡眠等作用。

看点1 超标甲醛 用七天住新房

做了十多年的建材生意,王总当然知道甲醛会引发白血病。房子装修好,特意放了三个月。本以为危险期已过,一检测,甲醛含量超过国家安全标准(每立方米0.10毫克)一倍多!这时,他想到了世博会上看到的A康,据称一周就能住新房。于是就想办法买来一台。

用了才三天,新家的甲醛已经降到0.04毫克,王总一家终于开开心心地住了进去。

专家指出:A康采用的冷触媒是一种新型的空气净化材料,能在瞬间将空气中的甲醛、苯等有害物质氧化分解成二氧化碳和水,据国家环保产品质量监督检测中心检测,A康空气安全机在24小时内对甲醛的去除率达到了74%,对苯的去除率达到了59%。新房用A康除甲醛,通常一周就能见效。

看点2 破坏病毒DNA结构 有效消除流感病菌和传染病

出自哈佛的这款空气安全机,采用UVGI杀毒系统破坏病菌DNA结构,对感冒、肺结核、哮喘等病毒以及空气中的各类真菌有极高的杀灭率。英国连锁幼儿园Kid Unlimited用A康以后,患病率降低了77%。《科技之光》栏目对此有过专题推介。许多医生也纷纷推荐这款A康空气安全机。一些企业老总、领导经常出入公众场合,为了不因为感冒耽误工作,也为了保护家人,纷纷购买放在家里和办公室。

看点3 抽烟不见烟 室内告别二手烟

抽烟的人都知道二手烟对家人的伤害更大。用A康,烟雾一出现,立刻被吸走。妻子、女儿坐在一旁看电视毫无察觉,效果好得连我都觉得意外。张先生兴奋的对笔者说:“看来解决室内二手烟的问题非A康不可了!”



京沪富人圈,流行买Akum“养肺”

世界卫生组织宣布:人类68%的疾病是由空气污染引起的,其中室内空气污染造成的疾病超过室外的5倍。另外,人体自身呼出的废气也是一大污染源,含有149种化学物质,包括各种病原菌及有毒成分。天气寒冷时,人们在室内的时间超过了90%,空气更加浑浊,患有呼吸道传染病的病人也会通过呼气、喷嚏、咳嗽等将病原体传播给他人。

受国外养生观念影响,北京、上海等国际化大都市的富人掀起一股“养

肺”风潮。此时,家里更需要一台能够有效除尘、除菌的空气净化设备,帮助改善室内空气质量,预防哮喘、气管炎等呼吸道疾病。作为医用以及特殊领域的优势产品,A康空气安全机是经过我国卫生部批准的空气净化机器。据多个权威部门检测,其除尘率、除菌率均达到了99%以上。与其他品牌相比,A康在杀菌功能上更加突出,而且在价格上也更具优势,是目前市场上最受关注的室内空气安全类产品。由此,以往名不见经传的“A康”迅速走红。

哈佛UVGI消毒技术 首度用于家用电器

2001年“炭疽信”事件之后,美国白宫对所有进入其中的物品都要进行消毒处理。哈佛大学受命研发一种快速、高效、对人体无害的杀毒技术。经过多年努力,荣获美国国家级专利(专利号:T1976-00001)的UVGI诞生了。

UVGI是一种特定波长的紫外线,

有254纳米和185纳米两种,可使细胞DNA或RNA发生变异,无法繁殖后代,从而达到杀菌的目的,其实际消毒率可达98.2%~99.9%。A康馨呼吸是首个获准使用该技术的家用产品。在室内使用,可达到灭杀病毒预防流感,以及防止家人感冒互相传染的目的。

《科技之光》推介

卫生部批准的室内空气安全产品



尽管绿化率以及其它各项环境指标远远好于我国,仍有27%的美国家庭安装了空气净化设备,日本也有17%。而我国,真正意义上的室内空气安全机——不单是除甲醛,而是全面消除各种室内空气污染,在Akum·馨呼吸之前一直处于市场空白。

此次推出的Akum·馨呼吸空气安全机,能除甲醛、二手烟、粉尘、异味,杀菌消毒,造负氧,旨在为普通家庭提供媲美无菌病房的健康空气。《科技之光》等主流媒体节目对此给予高度关注,还进行了专题推介。

全面优化室内空气,让全家少生病、少感冒、更健康

- 1 净化 静电滤网,除粉尘、螨虫、宠物毛发。
- 2 杀菌 哈佛大学独家专利UVGI系统,杀菌率达99.9%。
- 3 优化 负离子空气交换器,换气供氧。
- 4 杀毒 美国进口冷触媒,除二手烟,除甲醛24小时达74%。



全球十大权威机构认证



哈佛大学研制的空气净化产品,获得美国家级发明专利“Akum”可查相关批文

通过中国卫生部审

经哈佛大学CSA

经广东省疾病预

经中国疾病预防

经中国质量监督

经中国环境科学

经中国质量监督

通过中国质量认

通过欧盟CE认证

通过美国FC认证

通过SGS国际认证

团购、诚招各县市代理商
18853118365

Akom·馨呼吸
室内空气再造专家

订购
热线

400-600-5596

24小时
送货上门
(货到付款)

济南五色养生阁店均有销售

洪楼店:洪家楼南路与山大北路交叉口向东50米路北(三职专对面) | 燕子山路店:文化东路与燕子山路交叉口向北100米路东(柳柳新村五区公交站牌旁) | 英雄山店:英雄山路59号(六里山南路站牌向北50米路西/施尔明眼科医院斜对面) | 堤口路店:堤口路98-112号(齐鲁花园西100米/省煤炭工业局斜对面) | 大观园店:大观园北门西100米路南恒昌大厦一楼大厅 | 解放桥店:解放桥历山宾馆北50米/家乐福对过向南50米 | 舜玉路店:舜耕路与舜玉路交叉口向西300米路南(舜玉公园对面) | 章丘店:湖东街中段(章丘市人民医院门前湖东街向北200米路东)